

金群利集團與馬來西亞安徽總商會、中馬（安徽）產業投資有限公司聯辦馬中經貿合作對接會，為有意來大馬森州投資的企業提供訊息與交流。（金群利集團提供）



張駱翔（中）代表森州出席馬中經貿合作對接會，左起為唐夕明、刘海林和李典和，右起為李群川、吳福全和胡輝。（金群利集團提供）

金群利集團擬向中企招商 宏願谷設中馬安徽工業園區

（芙蓉23日訊）金群利集團策劃中的大馬宏願谷城鎮（MVV City）規劃出一片面積達200英畝的土地，擬向中國安徽省的企業家招商，設立“中馬安徽工業園區”。

“中馬安徽工業園區”是位於大馬宏願谷2.0 B部分，是金群利集團於去年在拉務購置一大片土地，並規劃成為大馬宏願谷城鎮。

金群利集團創辦人兼副執行董事主席拿督斯里李典和與馬來西亞安徽總商會、中馬（安徽）產業投資有限公司舉辦2023中國（安徽）—馬來西亞經貿合作對接會，揭開“中馬安徽工業園區”的規劃

藍圖。

李典和：宏願谷2.0地理位置優越

李典和說，4年前獲得安徽唐興集團在達城科技谷投資設廠，並且作為橋樑認識了中國安徽，隨着市場對工業地段的需求嚴重短缺，金群利集團計劃在宏願谷2.0規劃一片地段，作為與安徽的企業合作的落戶地點。

“大馬宏願谷2.0位於馬來半島南北要衝，地理位置優越，距離吉隆坡國際機場半小時路程，主要港口巴生港90分鐘，交通四通八達，是一個置產投資的理想選址。”

李世蘊：馬中理念相近利益相容

安徽省歸國華僑聯合會主席李世蘊致詞時說，馬中兩國理念相近，利益相容及人文相通，大馬也是最早响应一帶一路倡議的國家之一，也是共建一帶一路早期收穫最丰硕的國家。

他指出，中國已經連續9年成為大馬第一大貿易伙伴，双边貿易額有希望於今年突破1000億元，而且中國連續兩年成為大馬製造業最大投資來源國，而中企已在大馬投資超過380個項目，為當地創造6萬多個就業崗位。



（金群利集團提供）
請安徽省的企業家考慮落戶森州。（金群利集團提供）
李典和揭開“中馬安徽工業園區”的規劃藍圖，並邀請



（金群利集團提供）
成功啟動安徽合作工業園區。
戴建華（左）恭賀李典和。

州行政議員張駱翔說，外資要考慮到一個國家投資，首先要考量的是營商環境，而大馬及森美蘭肯定是对外資及外企非常有利的環境，森州政府非常重視外國投資者，確保外資的投資可以落戶成功。

他贊賞金群利集團是安徽的好朋友，此前已成功協助唐興集團落戶在森州達城科技谷，因此他希望該集團能繼續幫助更多安徽企業到森州投資。

共有超過70個安徽省的企業家出席今次的馬中合作對接會，出席的嘉賓有金群利集團創辦人夫人拿汀斯里楊翠蓮、金群利集團董事長李群川、大馬駐上海總領事館投資處兼大馬投資發展局投資領事詹盛福、大馬駐上海總領事館大馬貿易與投資處兼大馬對外貿易發展局貿易領事達米安、中國馬來西亞商業會會長葉志輝、大馬安徽總商會會長刘海林、總商會執行會長吳福全、安徽省科學家企業家協會黨委書記戴建華、中馬（安徽）產業投資公司董事長胡輝、大馬唐興裝備科技有限公司董事長唐夕明等。

張駱翔：森環境有利外資外企